

Захвалница Групаације ВЕЛЕДРОГЕРИЈА Србије Министарству одбране

Поводом прославе десет година успешног рада и учлањења у Европску асоцијацију веледрогерија GIRP, Групаација веледрогерија при Удружењу за трговину Привредне коморе Србије доделила је Захвалницу за дугогодишњу сарадњу Министарству одбране Републике Србије.

У сарадњи са Групаацијом веледрогерија Привредне коморе Србије, Министарство одбране унапредило је систем набавке и снабдевање лековима за потребе припадника Војске и војних осигураника. У име Министарства одбране захвалницу је примио начелник Управе за војно здравство бригадни генерал Вељко Тодоровић.

Свечаности поводом обележавања јубилеја у Скупштини града Београда присуствовали су потпредседник Владе Републике Србије за европске интеграције Божидар Ђелић, потпредседник Привредне коморе Србије Михаило Весовић, представници GIRP-а, секретар Удружења за тр-



говину Гордана Хашимбеговић, председник Групаације веледрогерија Миомир Николић, представници министарства Републике Србије, амбасада и остали представници привредног, јавног и културног живота Србије.

Осим Министарства одбране, захвалнице су уручене и представницима министарства здравља, пољопривреде, трговине, шумарства и водопривреде, животне средине, рударства и просторног планирања, финансија, трговине, Републичком фонду за здравствено осигурање, Фонду ИНОВИЈИ, Фармацеутском факултету, Фармацеутској комори Србије, Групаацији произвођача лекова Привредне коморе Србије, Групаацији извозника и увозника медицинских средстава ПКС, Групаацији за дијететске суплементе ПКС, Клиничком центру Србије и ГС1- Србија. ■

Н. ДРАЖОВИЋ
Снимео Ј. МАМУЛА



Усвојен Статут Универзитета одбране

Привремени савет Универзитета одбране на 14. редовној седници једногласно је усвојио Статут, ОСНОВНИ ОПШТИ АКТ ТОГ универзитета

Статутом Универзитета одбране уређују се организација, правни положај и статус организационих целина Универзитета, студије и студијски програми, упис и правила студирања, наставничка и сарадничка звања и њихов избор, као и питања значајна за рад те установе. Током израде Статута узете су у обзир организације и статуту осталих високошколских установа у нашој земљи и у иностранству, али и специфичности система одбране Републике Србије.

Скупом је председавао ректор Универзитета у Крагујевцу проф. др Слободан Арсенијевић, а присуствовали су ректор Универзитета одбране генерал-мајор проф. др Миодраг Јевтић са члановима колегијума, начелник Војне академије бригадни генерал Младен Вуруна и декани факултета у Србији.

Говорећи о значају усвајања Статута, генерал Јевтић је истакао да је реч о верификационом документу који је добра полазна основа за даљи рад.

– Статут ће бити основа за доношење осталих нормативних аката, а његов значај је утолико већи јер се кренуло од празног папира. Он уједно штити, али и обавезује, како запослене, тако и студенте на Универзитету – нагласио је генерал Јевтић, додајући да ће универзитети широм Србије добити поузданог партнера када је реч о академској заједници.

Влада Републике Србије је на седници одржаној 24. фебруара ове године донела Одлуку о оснивању Универзитета одбране у Београду.

Указом председника Републике Србије, за првог ректора постављен је генерал-мајор проф. др Миодраг Јевтић, а у саставу Универзитета су Медицински факултет Војномедицинске академије са студијским програмом из области медицине и Војна академија са студијским програмима на пољима друштвено-хуманистичких и техничко-технолошких наука. ■

Б. МИЉИЋ
Снимео. Г. СТАНКОВИЋ